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Bijkomende proef POL

5 vragen
Reeks 1

Vraag 1 (a) Bereken lim
x→0+

x (lnx − 1)2 .

(b) Bestudeer de functie (van de reële veranderlijke x)

f(x) =
lnx − 2

lnx − 1

(domein, nulpunten, stijgen en dalen, extrema, buigpunten, asymptoten, grafische voorstelling).

Opmerking: e ≈ 2, 7.

Vraag 2 Bereken de volgende integralen:

(a) I1 =

∫
4
√

2

3
√

3

12

x
√

36 − x2
dx , (b) I2 =

∫ π/2

0

cos x ln(1 + cos2 x) dx .

Vraag 3 In de driehoek ABC is Â = α > 90◦ .

De hoogtelijn neergelaten uit C snijdt het verlengde

van de zijde [AB] in D en de bissectrice van de hoek

C snijdt [AB] in E (zie figuur). Verder stelt men

B̂ = β .

Gevraagd:

(a) druk de hoek EĈD uit als functie van α en β ;

(b) toon aan dat, indien |AD| = |AE| , er geldt

tan3
α

2
tan

β

2
= 1 .

b b

b

b

b

D

A

E

B C

Vraag 4 Los de volgende ongelijkheid op in R :

log2(x + 1) + log4(x) < 1 .

Vraag 5 Gegeven: de cirkel C met middelpunt M (0, 4) en straal R = 2 en de rechte d met

vergelijking y + 3 = 0.

Gevraagd: bepaal de cirkels die door de oorsprong gaan en die raken aan de cirkel C en de rechte d .
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Bijkomende proef POL

Analyse - Driehoeksmeting

4 vragen

Reeks 2

Vraag 1

Bestudeer de functie

f : R → R : x �→ f(x) = ln
∣∣∣∣ x

x − 1

∣∣∣∣
(domein, nulpunten, stijgen en dalen, extrema, buigpunten, asymptoten, grafische voorstelling).

Vraag 2

Bereken

L = lim
x→0

cos2 x sinx − tanx(√
sin2 x + 1 − 1

)
sinx

.

Vraag 3

(1) Toon aan dat tg
π

12
= 2 −

√
3.

(2) Los op in R : √
3

sinx
= sin

(
x +

π

2

)
+

√
3 sinx .

Vraag 4

Bereken

I =
1√
3

∫ √
3

1

96
x4

√
4 − x2

dx .
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